
Naziv općine/ 
grada

Kako je organizirano prikupljanje komunalnog otpada i koji je okvirni % domaćinstava 
pokriven organiziranim prikupljanjem u vašem gradu/općini?

Da li se provodi odvojeno prikupljanje pojedinih vrsta 
otpada? Ako da, napišite kojih

Na koje odlagalište se odvozi 
otpad?

Tko ima koncesiju za zbrinjavanje komunalnog otpada?

1. Grad Ilok komunalni otpad prikuplja komunalno poduzeće Komunalac d.o.o., 100% domaćinstava ne Božino brdo u Iloku Komunalac d.o.o. Ilok

2. Grad Vinkovci 100% koncesija ne privremena deponija Bazjaš Nevhoš d.o.o. Vinkovci

3. Grad Vukovar Gradska tvrtka Komunalac; 100% domaćinstava - obveza prema Odluci o komunalnom redu
da, krupni otpad kvartalno, ambalažni po većim 
trgovinama

Petrovačka dola Gradska tvrtka Komunalac

4. Grad Županja
Prikupljanje je organizirano 1 tjedno, 95% domaćinstva je pokriveno organiziranim 
prikupljanjem komunalnog otpada

da, glomazni otpad
Na deponiju stare ciglane 
"Županja"

Komunalac d.o.o. Županja

1. Andrijaševci
prikupljanje komunalnog otpada vrši se tako da općina svakih 5 godina raspisuje natječaj za 
koncesiju u svrhu odvoženja istog tako da je to regulirano na taj način.

postoji i to odvoženje glomaznog otpada jednom 
mjesečno tijekom 6 mjeseci u godini

odlagališta na Bazjašu OR Andrin Rokovci, Pl Jadram 27

2. Babina Greda zadovoljavajuće. Sva domaćinstva su u obavezi iznositi otpad ali to ne čine svi (80% iznose) da, glomazni otpad dva puta godišnje u grad Županju natječaj za koncesiju j tijeku. Autopraonica "Marijančev" Gundinci

3. Bogdanovci komunalni otpad odvodi se organizirano ne 
Gradsko odlagalište Petrovačka 
dola

Komunalac Vukovar

4. Borovo jednom tjedno se odvozi kućni otpad a dva puta godišnje kabasti otpad ne odlagalište Vukovar čeko masa Vukovar

5. Bošnjaci Organizirani odvoz komunalnog otpada jednom tjedno obavlja koncesionar 95% ne privremena deponija Kupina Komunalna djelatnost Željko Solin cerna

6. Cerna 100% pokrivenost - koncesija ne Bazjaš - općina Privlaka Komunalne i prijevozničke usluge - vl. Željko Solin

7. Drenovci Jednom tjedno 97% domaćinstava pokriveno o organiziranim prikupljanjem Gajevi
Koncesiju nema nitko, ali postoji odluka o komunalnim djelatnostima koje će vršiti društvo 
"Drenovci" d.o.o. Drenovci na području općine Drenovci (Službeni vjesnik br 3/02)

8. Gradište koncesija 100% domaćinstava je pokriveno odvozom ne "Bazjaš" Dragan Krstić, Gradište

9. Gunja
Komunalni otpad se prikuplja tjednim odvozom ispred kućanstava i obuhvaća 90% 
stanovništva općine Gunja

ne Kraplja KTD Gunja d.o.o.

10. Ivankovo
dva koncesionara vrše redovni odvoz komunalnog otpada iz tri naselja općine, pokrivenost 
odvoza otpada je 100 %

povremeno se vrši prikupljanje i odvoz krupnog otpada 
(željezo, bijela tehnika, namještaj)

odlagalište Bazjaš Vinkovci - 
Privlaka

Nevhoš Vinkovci i Utvaj Retkovci

12. Lovas Komunalni otpad odvozi koncesionar van područja općine. Postotak domaćinstava 95% Da, komunalni otpad, staklo, papir
Na području Brodsko posavske 
županije

Poduzeće Jakob Becker d.o.o. Gornja Vrba.

13. Markušica 90% ne Bazjaš - općina Privlaka "Strunje trade" Privlaka- vl. Branko Strunje

14. Negoslavci koncesija, 70% domaćinstava da, glomazni otpad Bazjaš  Strunje Trade d.o.o.

16. Nuštar dodjelom koncesije koncesionaru 90 % domaćinstava
Krupni otpad (olupine automobila, akumulatori, bijela 
tehnika i dr.)

Odlagalište u Vinkovcima Poduzeće NEVKOŠ d.o.o. Vinkovci

19. St. Jankovci
koncesijom - poduzeće Strunje d.o.o. Privlaka za područje cijele općine obvezatno je i 
organizirano zajedno prikupljanje otpada

ne Bazjaš "Strunje" d.o.o. Privlaka

20. St. Mikanovci 65% ne Bazjaš - općina Privlaka Obrt Utvaj Retkovci

21. Tompojevci
tjedno, odnosno 4 puta mjesečno. U organizirani odvoz komunalnog otpada uključeno je 
58% domaćinstava.

miješani komunalni otpad, glomazni, papir i karton, 
staklo, plastika i otpad koji nije specificiran

deponija Bazjaš Vinkovci čeko fluor plus d.o.o. Jastrebarsko

22. Tordinci 100% koncesijom komunalni obrt "Ižaković" PVC ambalaža "Bazjaš" Vinkovci Komunalni obrt "Ižaković"

23. Tovarnik Komunalno prikupljanje jednom tjedno ne deponija "bazjaš" "Strunje - trade" d.o.o. privlaka

24. Trpinja 100% koncesija ne "Bazjaš" Čistoća d.o.o. Vukovar

25. Vođinci  50% davanje koncesije poduzeću registriranom za tu svrhu ne "Bazjaš" "Utvaj" Retkovci

26. Vrbanja putem koncesije , 100% ne "Muškovo" Vrbanja Obrt "Čistoća" Vrbanja
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Kako se zbrinjava neopasni proizvodni 
(industrijski) otpad?

Da li je u prostornom planu grada/općine određena lokacija za odlagalište 
otpada ili transfer stanice?

Da li je na nekom odlagalištu na području grada/općine u tijeku 
sanacija ili priprema sanacije (uzorkovanje/projekt/SUO/dobivanje 
dozvole i sl.)? Kojem

Komunalac d.o.o. Ilok da u fazi projektiranja  je sanacija odlagališta otpada Božino brdo u Iloku

na privremen deponiju Bazjaš da lokacija Papuk kod Opće bolnice Vinkovci

nema tvrtki koje imaju neopasni otpad Petrovačka dola Petrovačka dola

Neopasni otpad se odlaže trajno na 
gradsku deponiju

da na gradskoj deponiji "Stare ciglane" su u tijeku pripreme za sanaciju

odlaganjem u kontejnere i odvoženja 
istih na dopuštene lokacije

 - u tijeku je sanacija odlagališta Bazjaš

nepoznato ne, stoga što se nalazimo u zoni sanitarne zaštite zbog vodocrpilišta. da, sanacija odlagališta "Rastovica gornja"

Deponiranjem na određenu deponiju ne ne

ne postoji ne da, raspisani natječaj za izvođenje radova na sanaciji 

deponiju Kupina ne
u tijeku je priprema Projekta sanacije za privremenu deponiju otpada 
Kupina

nema takvog otpada nema Postojeće odlagalište sanirano u potpunosti "Ciglarski iskopi"

zatrpavanjem da da

nema da deponija "Gore"

na odlagalište Kraplja da na odlagalištima Mostogradnja i Kraplja

 - županijsko odlagalište stara ciglana Ivankovo k.č. 2312 u tijeku je sanacija divljeg odlagališta

Predviđena je lokacija "Šljivici" u Lovasu, koja će biti otvorena još pet godina, do
završetka procesa obnove

U tijeku je procjena Studije utjecaja na okoliš, nakon čega slijedi 
ishođenje lokacijske dozvole za sanaciju deponije "Šljivici" u Lovasu

nema takvog otpada ne Markušica

odvoz na deponiju ne neophodna izrada projekta i sanacija odlagališta Grabovo

odvoženjem na određene lokacije ne da u naseljima Nuštar, Cerići i Marinci

nema industrije da na lokaciji "Vrapčana" Novi Jankovci Saniraju se divlje deponije u naseljima Slakovci i Srijemske Laze

- ne ne

nema ga odlagalište u Vukovaru "petrovačka dola"
u tijeku je sanacija divljih odlagališta komunalnog otpada u naseljima 
Čakovci, Mikuševci, Tompojevci

- da dvije deponije u Tordincima, Antunu i Koruđu

nema ga
Da, deponija Pašnjak u k.o. Tovarnik 3 km udaljena od građevne zone, 
privremeno do otvaranja zajedničke županijske lokacije u Jankovcima

Za navedenu lokaciju k.č. 3082 u završnoj fazi izrada studije utjecaja na 
okoliš

ne ne ne

- - -

Nemamo ga da da "Muškovo" Vrbanja
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Imate li kakve dodatne pritužbe ili prijedloge vezane za gospodarenje otpadom u vašem gradu/općini za koje smatrate da je potrebno spomenuti u Izvješću o stanju okoliša i 
Programu zaštite okoliša? 

ne

rješenje zbrinjavanja tehnološkog mulja iz procesa pripreme pitke vode na lokaciji D.C. "Kanovci", pročišćenje otpadnih voda na lokaciji U.P.V. "ošine" nisu održiva na dulji rok bez 
trajnog rješenja u okviru nove sanitarne deponije komunalnog otpada (rast potrebe procesa pročišćavanja komunalnih otpadnih voda), uspostava mreže zelenih otoka, izgradnja 
reciklažnih dvorišta, sanacija divljih deponija, uvođenje visokih kazni ili humanitarnog rada za odlaganje odlaganje otpada na neodgovarajućim mjestima

Žurno odrediti regionalnu deponiju otpada, jer nakon sanacije Petrovačke dole nemamo gdje s otpadom

poduzeti aktivnosti na otvaranju regionalnog odlagališta za komunalni otpad a nakon otvaranja regionalnog odlagališta na gradskoj deponiji predvidjeti pretovarnu stanicu, reciklažno 
dvorište, odlaganje inertnog otpada (odlagalište II kategorije)

pritužba bi se odnosila na slabo praćenje i gospodarenje odlagališta jer često dolazi do zapaljenja istog, te štetni dimovi nošeni vjetrom dolaze u našu općinu, te uzrokuju smrad i teško 
disanje

ima više divljih deponija koje treba sanirati
cjelokupno rješenje gospodarenja otpadom provoditi na razini županije

ne

 - 

 - 

 - 

 - 

 - 

nema

Preostale "divlje" deponije kandidirane su za sufinanciranje od strane Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost.

-

Neophodna izrada projekata i sanacija

ne

sanirati sva divlja odlagališta

Potreba saniranja divljeg odlagališta na prostoru bivše ciglane.

U organizirani odvoz komunalnog otpada nisu uključena sva domaćinstva sa područja općine i na taj način dolazi do stvaranja novih divljih deponija iako su prethodne sanirane.

nema

na području Općine Trpinja provodi se kontinuirana sanacija divljih odlagališta otpada, jer ne postoji centralna-regionalna deponija (rješenje se predugo čeka kako bi se uvelo reda)

-

 - 
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